



Презентация почтового проекта «30-летие установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Сирийской Арабской Республикой»



Сегодня, 27 ноября, в «Почтовом салоне» на почтамте Минска состоялась презентация почтового проекта «30-летие установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Сирийской Арабской Республикой».

В церемонии торжественного гашения конверта с оригинальной маркой специальным памятным штемпелем приняли участие:

первый заместитель Министра связи и информатизации Республики Беларусь Ткач Павел Николаевич;

заместитель Министра иностранных дел Республики Беларусь Шестаков Евгений Андреевич;

Чрезвычайный и Полномочный Посол Сирийской Арабской Республики в Республике Беларусь Мухаммад аль-Умрани.

Дипломатические отношения между двумя странами установлены 26 августа 1993 года. С ноября 1998 года функционирует Посольство Беларуси в Сирии, с июля 2007 года – Посольство Сирии в Беларуси.

Подробности на BELPOST.BY

Малюнак



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/8889>